

新春走基层

打通“断头路” 连通群众心

■本报记者 齐国霞
去年以来,我市在市区实施了一系列交通基础设施提升工程,在打通城市道路“主动脉”的同时,进一步畅通“微循环”,让市民出行更加方便快捷。新的一年,我市将继续实施打通“断头路”、畅通“微循环”民生工程,改善城市交通功能,满足群众出行需求。
1月25日,记者在淞江路

与崂山路交叉口看到,从路口向南长约160米、宽约50米的施工地段,路面上的附属物已经被清理干净,多台施工机械正在作业,雨水管、污水管已经铺设完毕。
看到小区东门外正在施工的道路,建赏小区的居民吴先生喜悦之情溢于言表。他说:“终于盼来这一天,我们再也不用为出门而焦虑了!”

建赏小区物业负责人对记者说:“我们这个小区有14栋居民楼近650户居民,常住居民有2000多人。在此之前,居民出行要走小区西门,西门对面是天元明珠小区,两个小区中间是一条窄窄的道路。这条道路是石槽赵社区居民出行的主要通道,也是建赏小区和天元明珠小区居民出行的唯一通道。在早晚出行高峰时段,这

条道路经常拥堵,大家都苦不堪言。”
建赏小区物业负责人表示,小区修建时就预留了东门,崂山路打通后,他们将第一时间打开东门,让居民从东门出入,西门路口也不会那么拥堵了。
崂山路东侧满庭芳小区的居民也表示,之前小区预留了通往崂山路的西门。崂山路打

通后,西门打开,居民开车进入淞江路更方便了。
“这个工程虽然小,但能极大改善崂山路附近居民的出行环境。”在此施工的漯河市郟城建设投资有限公司负责人任长青告诉记者,工程去年12月下旬开始施工,进展顺利。后期天气条件好的情况下,预计春节前能按计划全部完工。

暖心服务让车厢温情满满

■文/图 本报记者 齐国霞
“大家好!欢迎乘坐103路公交车,请您把行李箱放好,防止倾斜倒地。”“别着急,我帮您把行李提上车。”……1月29日11时30分,在漯河西站停车场的公交车站等待发车的103路公交车车长刘成,看到车上大多是带着大包小行李的乘客,提醒他们注意安全。
一名乘客拖着一个大行李箱向公交车走来,刘成从后视镜看到后连忙打开后

门,并走下公交车帮乘客把行李搬到车上。
“我的手机咋刷不了电子公交卡?”一名乘客询问刘成。刘成帮助该名乘客把手机重新定位,然后提醒用支付宝刷卡。看到乘客刷卡成功后,刘成才坐到驾驶员位置。
每班车到达终点后,刘成都要检查一下车辆状况,彻底清扫车厢,全力为乘客营造安全、舒适、干净的乘车环境。遇到有困难或者携

带大件行李的乘客,他都会主动提供帮助,让乘客舒心坐车、开心回家。
记者了解到,市公交集团根据往年春运期间的各项数据,认真分析研判客流量情况,制订应急措施和预案,在保证乘客方便乘车的同时,科学安排营运时间和班次。针对可能出现的雨雪冰冻等极端恶劣天气,制订应急处置预案,全方位保障春运期间乘客安全便捷出行。



右图为:刘成帮助乘客抬东西上车。

全省体育模特大赛上 我市退休干部夺冠



比赛中的郭振宇。

■本报记者 郝河庆
1月27日,2024年河南省体育模特锦标赛暨全民健身嘉年华活动在驻马店市落幕。代表我市参赛的65岁健身爱好者郭振宇在此次比赛中夺得成年组冠军。

作为我市一名退休干部,郭振宇坚持健身已有6年。“从喜欢上健身,我就开始进行系统锻炼,体重从91公斤减到78公斤。”郭振宇说,“通过持之以恒的锻炼,身心健康得到很大程度的改善。”
严格自律的健身,让郭振宇退休后的生活更加充实,他分别获得2021年河南省体育模特公开赛亚军、2023年全国体育模特总决赛“十佳运动员”称号。
据了解,本次比赛由省全民健身中心、省健美操运动协会等主办,驻马店市体育总会、驻马店市体育事业发展中心承办。比赛设有少儿组、青少年组、成人组、团体公开组、职业精英组、健身模特组,覆盖3岁~80多岁年龄段。

新闻直通车
0395-3139148
15939503609
电话一响 记者到场

食尚年华将举办艺术节

■本报记者 杨光
1月29日记者获悉,从农历腊月二十三(2月2日)至正月十六(2月25日),食尚年华将举办“临颖食尚年·飞天国潮秀”——五福“临”门·飞天“颖”春大型沉浸式实景演出艺术节。艺术节由食尚年华建管委和郑州三千霖文化传媒有限公司共同举办。

记者了解到,艺术节每天上午10点开始,晚上10点结束,主要有飞天表演、非遗表演、快闪表演、歌舞表演、情景表演、灯光表演、美食品尝、汉服演绎、健身娱乐、马戏表演十个板块。其中,飞天表演借助威亚技术、空中表演、焰火技术等方式,给观众带来全新感受。演出还包括

《大话西游》《桃园结义》《嫦娥飞天》等近二十个压轴节目。
目前,艺术节的相关设备已经安装到位,灯光正在调试,演员正在进行最后的彩排。同时,食尚年华的消防安全、交通安全、安全保卫等工作也已经启动,全力确保艺术节取得圆满成功。



1月27日,2023—2024中国女子排球超级联赛第二十二轮第152场,河南双汇女排与广东台山和力女排的比赛在市体育馆结束。河南双汇女排以3比0战胜对手,获得本赛季联赛第九名。这是河南双汇女排连续两个赛季获得联赛第九名。

本报记者 杨光 摄

关爱你我他(她) 温暖千万家

我市举办希望工程“温暖冬天”慰问活动

■本报记者 张俊霞
1月25日,团市委、市青联在郟城区淞江街道举办“‘青’暖华夏 联心聚力”暨2023年希望工程“温暖冬天”慰问活动。
本次活动,团市委、市青

联共募集近2万元资金,为50名受助学生发放了爱心大礼包。市青联委员还与受助学生交谈,勉励他们把社会的关爱转化为前进的动力,努力成长为栋梁之材。

“河南好人”献爱心

■本报记者 张俊霞
“你又给我送温暖来了,太感谢了。”1月27日,家住郟城区翟庄街道梨园周村、燕山路社区等5户困难群众手中。
据了解,2021年被评为“河南好人”以来,周卫兵每年都会把政府奖励的资金用来购买生活用品,送给辖区的困难群众。

当天,周卫兵联合爱心人士崔海霞等,把米、面、油等物资送到翟庄街道梨园周村、燕山路社区等5户困难群众手中。
据了解,2021年被评为“河南好人”以来,周卫兵每年都会把政府奖励的资金用来购买生活用品,送给辖区的困难群众。

“暖冬行动”再出发

■本报记者 朱红于文博
连日来的漯河日报社“暖冬行动”小组联合漯河星火志愿服务队,看望市区16户困难群众。
1月25日,在王淑湘家中,记者看到墙上贴满了孩子的奖状。志愿者和小组成员鼓励王淑湘说:“孩子学习这么好,你要调整好心态,好好治病。”
1月26日,小组成员和志愿者到59岁的朱进德家。朱进德身患多种慢性病,生活困难。小组成员和志愿者详细了解了朱进德的病情,叮嘱他好好养病。
小组成员和志愿者还到其余14户困难群众家中,为他们送去爱心物资和诚挚的问候。

1月26日,小组成员和志愿者到59岁的朱进德家。朱进德身患多种慢性病,生活困难。小组成员和志愿者详细了解了朱进德的病情,叮嘱他好好养病。
小组成员和志愿者还到其余14户困难群众家中,为他们送去爱心物资和诚挚的问候。



漯河日报社 温暖热线: 3139148



1月28日,源汇区恒大御景小区业主委员会成立乒乓球队、合唱队、书法班、骑行队等兴趣活动社团,并举行了社团授牌仪式。
本报记者 尹晓玉 摄

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

建设全国文明城 巩固国家卫生城

主办:漯河市委办 漯河市委爱卫办

我是创文啄木鸟



如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行举报。



人民西路与文化路交叉口向东约120米路南,昌建广场内的隔离栏倒地。



淞江路与千山路交叉口,交通信号灯不亮。



公安街与人民西路交叉口向北约50米路东,广告破损。



樟江东路与东山路交叉口向西约400米路北,井盖缺失。